



ਚੈਰਿੰਗ ਕਰਾਸ ਹਾਊਸਿੰਗ ਐਸੋਸੀਏਸ਼ਨ, 31 ਐਸ਼ਲੀ ਸਟਰੀਟ, ਗਲਾਸਗੋ G3 6DR
ਟੈਲੀ: 0141 333 0404 ਈਮੇਲ: cxha@cxha.org.uk ਵੈੱਬ: www.cxha.org.uk

ਮਿਤੀ ਜਿਵੇਂ ਪੋਸਟਮਾਰਕ ਹੈ

ਪਿਆਰੇ ਕਿਰਾਏਦਾਰ

ਪੜਾਅ 2 – ਰਸਮੀ ਨੋਟਿਸ

ਚੈਰਿੰਗ ਕਰਾਸ ਹਾਊਸਿੰਗ ਐਸੋਸੀਏਸ਼ਨ ਦਾ ਵੈਸਟ ਆਫ ਸਕਾਟਲੈਂਡ ਹਾਊਸਿੰਗ ਐਸੋਸੀਏਸ਼ਨ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਸਤਾਵਿਤ ਤਬਾਦਲਾ

1 ਮਾਰਚ 2022 ਨੂੰ, ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਚੈਰਿੰਗ ਕਰਾਸ ਹਾਊਸਿੰਗ ਐਸੋਸੀਏਸ਼ਨ ਦੇ ਸਾਰੇ ਹਿੱਤਾਂ ਨੂੰ ਵੈਸਟ ਆਫ ਸਕਾਟਲੈਂਡ ਹਾਊਸਿੰਗ ਐਸੋਸੀਏਸ਼ਨ ਵਿੱਚ ਤਬਾਦਲਾ ਕਰਨ ਦੇ ਪ੍ਰਸਤਾਵ 'ਤੇ ਸਾਡਾ ਪੜਾਅ 1 ਸਲਾਹ-ਮਸ਼ਵਰਾ ਨੋਟਿਸ ਭੇਜਿਆ ਸੀ। ਜੇਕਰ ਰੁਝੇਵਿਆਂ ਦਾ ਇਹ ਤਬਾਦਲਾ ਸਾਡੀ ਯੋਜਨਾਬੱਧ ਸੁਤੰਤਰ ਕਿਰਾਏਦਾਰ ਵੋਟਾਂ ਰਾਹੀਂ ਚੈਰਿੰਗ ਕਰਾਸ ਕਿਰਾਏਦਾਰਾਂ ਦੀ ਬਹੁਗਿਣਤੀ ਦੁਆਰਾ ਸਮਰਥਤ ਹੈ, ਤਾਂ ਵੈਸਟ ਆਫ ਸਕਾਟਲੈਂਡ ਮਕਾਨ ਮਾਲਕ, ਹਿੱਸੇਦਾਰ ਅਤੇ ਸਾਡੀ ਸਟਾਫ ਟੀਮ ਦੇ ਰੁਜ਼ਗਾਰਕਦਾਤਾ ਵਜੋਂ ਚੈਰਿੰਗ ਕਰਾਸ ਦੀ ਥਾਂ ਲਵੇਗਾ ਅਤੇ ਚੈਰਿੰਗ ਕਰਾਸ ਦੇ ਘਰਾਂ ਅਤੇ ਸੇਵਾਵਾਂ ਨੂੰ ਸੰਭਾਲ ਲਵੇਗਾ। ਜਿਸ ਦਿਨ ਰਸਮੀ ਤਬਾਦਲਾ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਉਸ ਦਿਨ ਚੈਰਿੰਗ ਕਰਾਸ ਕੰਮ ਕਰਨਾ ਬੰਦ ਕਰ ਦੇਵੇਗਾ। ਜੇ ਸਾਨੂੰ ਚੋਣਾਂ ਵਿੱਚ ਕਿਰਾਏਦਾਰਾਂ ਤੋਂ ਲੋੜੀਂਦਾ ਸਮਰਥਨ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਰਸਮੀ ਤਬਾਦਲਾ ਵਰਤਮਾਨ ਵਿੱਚ 1 ਅਗਸਤ 2022 ਲਈ ਯੋਜਨਾਬੱਧ ਹੈ।

ਪੜਾਅ 1 ਨੋਟਿਸ ਜਾਰੀ ਕਰਨ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਅਸੀਂ 7 ਮਾਰਚ ਅਤੇ 4 ਅਪ੍ਰੈਲ 2022 ਦੇ ਵਿਚਕਾਰ ਹਰ ਚੈਰਿੰਗ ਕਰਾਸ ਕਿਰਾਏਦਾਰ ਨਾਲ ਗੱਲ ਕਰਨ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕੀਤੀ। ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ ਅੰਸ਼ਕ ਮਾਲਕ/ਸਾਂਝੇ ਮਾਲਕ ਗਾਹਕਾਂ ਅਤੇ ਸ਼ੇਅਰਹੋਲਡਿੰਗ ਮੈਂਬਰਾਂ ਤੋਂ ਪ੍ਰਤੀਕਰਮ ਦਾ ਵੀ ਸਵਾਗਤ ਕੀਤਾ। ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਗਾਹਕਾਂ ਨੇ ਸਾਡੇ ਪ੍ਰਸਤਾਵ ਅਤੇ ਵੈਸਟ ਆਫ ਸਕਾਟਲੈਂਡ ਵੱਲੋਂ ਵਿਸਤ੍ਰਿਤ ਟ੍ਰਾਂਸਫਰ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਬਾਰੇ ਪ੍ਰਤੀਕਰਮ ਦੇਣ ਅਤੇ ਸਵਾਲ ਪੁੱਛਣ ਦਾ ਮੌਕਾ ਲਿਆ। ਇਹ ਵਿਚਾਰ ਐਨਲਾਈਨ ਸਰਵੇਖਣ ਦੁਆਰਾ ਅਤੇ ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਤੌਰ 'ਤੇ ਸਾਡੇ ਸਮੂਹਿਕ ਸਲਾਹ-ਮਸ਼ਵਰੇ ਸਮਾਗਮਾਂ ਵਿੱਚ, ਫੋਨ 'ਤੇ ਅਤੇ ਸਟਾਫ ਨਾਲ ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਘਰ-ਘਰ ਗਏ ਸਨ, ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਸਾਂਝੇ ਕੀਤੇ ਗਏ ਸੀ। ਸਲਾਹ-ਮਸ਼ਵਰੇ ਦੀ ਮਿਆਦ ਦੇ ਅੰਤ 'ਤੇ, ਅਸੀਂ 94% ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਨਾਲ ਗੱਲਬਾਤ ਕੀਤੀ। 72% (345) ਨੇ ਸੰਕੇਤ ਦਿੱਤਾ ਕਿ ਉਹ ਟ੍ਰਾਂਸਫਰ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਵੋਟਾਂ ਪੈਣਗੀਆਂ ਤਾਂ ਉਹ ਹਾਂ ਵਿੱਚ ਵੋਟ ਦੇਣਗੇ। 27% ਜਾਂ ਤਾਂ ਅਨਿਸ਼ਚਿਤ ਸਨ ਜਾਂ ਨਾ ਦੱਸਣਾ ਪਸੰਦ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ ਸੀ, ਅਤੇ ਸਿਰਫ 1.5% ਟ੍ਰਾਂਸਫਰ ਦੇ ਹੱਕ ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ ਸਨ। ਸਾਨੂੰ ਆਪਣੇ ਵਿਚਾਰ ਦੇਣ ਲਈ ਸਮਾਂ ਕੱਢਣ ਲਈ ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਡਾ ਧੰਨਵਾਦ ਕਰਦੇ ਹਾਂ।

ਸਾਡੀ ਮੈਨੇਜਮੈਂਟ ਕਮੇਟੀ ਨੇ ਪੜਾਅ 1 ਦੇ ਸਾਰੇ ਪ੍ਰਤੀਕਰਮਾਂ/ਪ੍ਰਸਤੁਤੀਆਂ ਨੂੰ ਧਿਆਨ ਨਾਲ ਵਿਚਾਰਿਆ। ਜ਼ਿਆਦਾਤਰ ਕਿਰਾਏਦਾਰਾਂ ਦੇ ਬਹੁਤ ਸਕਾਰਾਤਮਕ ਜਵਾਬਾਂ ਨੂੰ ਦੇਖਦੇ ਹੋਏ, ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਸੁਤੰਤਰ ਕਿਰਾਏਦਾਰ ਸਲਾਹਕਾਰ ਵਜੋਂ ਕਿਰਾਏਦਾਰ ਸੂਚਨਾ ਸੇਵਾ (ਟੀ.ਆਈ.ਐਸ.) ਨਾਲ ਸਲਾਹ-ਮਸ਼ਵਰਾ ਕਰਕੇ, ਅਸੀਂ ਚੈਰਿੰਗ ਕਰਾਸ ਨਾਲ ਸਹਿਮਤ ਹੋਏ ਹਾਂ ਕਿ ਸਲਾਹ-ਮਸ਼ਵਰੇ ਦੇ ਨਤੀਜੇ ਵਜੋਂ ਵੈਸਟ ਆਫ ਸਕਾਟਲੈਂਡ ਦੇ ਪ੍ਰਸਤਾਵ ਵਿੱਚ ਕਿਸੇ ਤਬਦੀਲੀਆਂ ਦੀ ਲੋੜ ਨਹੀਂ ਹੈ।



CHARING CROSS

HOUSING ASSOCIATION

ਚੈਰਿੰਗ ਕਰਾਸ ਹਾਊਸਿੰਗ ਐਸੋਸੀਏਸ਼ਨ, 31 ਐਸ਼ਲੀ ਸਟਰੀਟ, ਗਲਾਸਗੋ G3 6DR
ਟੈਲੀ: 0141 333 0404 ਈਮੇਲ: cxha@cxha.org.uk ਵੈੱਬ: www.cxha.org.uk

ਅਗਲਾ ਪੜਾਅ ਸੁਤੰਤਰ ਕਿਰਾਏਦਾਰ ਚੋਣਾਂ ਸੰਚਾਲਿਤ ਕਰਕੇ, ਜੋ ਸਿਵਿਕਾ ਇਲੈਕਸ਼ਨ ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਦੁਆਰਾ ਚਲਾਈਆਂ ਜਾਣਗੀਆਂ, ਟ੍ਰਾਂਸਫਰ ਲਈ ਕਿਰਾਏਦਾਰਾਂ ਦੀ ਮਨਜ਼ੂਰੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨਾ ਹੈ।

ਅਗਲਾ ਸੰਪਰਕ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਫਿਰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰੋਗੇ ਉਹ ਸਿੱਧਾ ਸਿਵਿਕਾ ਇਲੈਕਸ਼ਨ ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਤੋਂ ਹੋਵੇਗਾ ਜੋ ਹਰ ਕਿਰਾਏਦਾਰ (ਸੰਯੁਕਤ ਕਿਰਾਏਦਾਰਾਂ ਸਮੇਤ) ਨੂੰ ਸਧਾਰਨ ਹਿਦਾਇਤਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਇੱਕ ਚੋਣ ਪੱਤਰ ਭੇਜਣਗੇ ਕਿ ਤੁਹਾਡੀ ਵੋਟ ਕਿਵੇਂ ਪਾਉਣੀ ਹੈ। ਇਸ ਦੇ ਨਾਲ ਸਾਡੇ ਵੱਲੋਂ ਇੱਕ ਕਵਰਿੰਗ ਖਤ ਭੇਜਿਆ ਜਾਵੇਗਾ ਤਾਂ ਜੋ ਤੁਹਾਨੂੰ ਭਰੋਸਾ ਹੋਵੇ ਕਿ ਇਹ ਅਸਲੀ ਹੈ।

ਚੋਣ ਪੱਤਰ ਇਸ ਬਾਰੇ ਸਿਰਫ਼ ਇੱਕ ਸਵਾਲ ਪੁੱਛੇਗਾ ਕਿ ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ ਕਿ ਇਹ ਤਬਾਦਲਾ ਅੱਗੇ ਵਧੇ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਆਪਣੀ ਵੋਟ ਪਾਉਣ ਲਈ ਹਾਂ ਜਾਂ ਨਹੀਂ ਦੇ ਵਿਕਲਪ ਹੋਣਗੇ। ਵੋਟਾਂ ਸ਼ੁੱਕਰਵਾਰ 6 ਮਈ 2022 ਨੂੰ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਣਗੀਆਂ (ਸਥਾਨਕ ਕੌਂਸਲ ਚੋਣਾਂ ਤੋਂ ਦੂਰ ਰਹਿਣ ਲਈ) ਅਤੇ ਸੋਮਵਾਰ 6 ਜੂਨ 2022 ਨੂੰ ਸ਼ਾਮ 5 ਵਜੇ ਬੰਦ ਹੋਣਗੀਆਂ। ਇਹ ਤਬਾਦਲਾ ਹੋਣ ਵਾਸਤੇ, ਵੋਟਾਂ ਦੇ ਨਤੀਜਿਆਂ ਨੂੰ ਲਾਜ਼ਮੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਇਹ ਦਰਸਾਉਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਕਿ ਵੋਟ ਪਾਉਣ ਵਾਲੇ ਕਿਰਾਏਦਾਰਾਂ ਦੀ ਬਹੁਗਿਣਤੀ ਨੇ ਤਬਾਦਲੇ ਦੇ ਹੱਕ ਵਿੱਚ ਵੋਟ ਪਾਈ ਸੀ।

ਇੱਕ ਵਾਰ ਜਦੋਂ ਵੋਟਾਂ ਬੰਦ ਹੋ ਜਾਂਦੀਆਂ ਹਨ, ਤਾਂ ਨਤੀਜੇ ਸਾਡੀ ਪ੍ਰਬੰਧਕ ਕਮੇਟੀ, ਵੈਸਟ ਆਫ ਸਕਾਟਲੈਂਡ ਦੇ ਬੋਰਡ ਅਤੇ ਸਕਾਟਿਸ਼ ਹਾਊਸਿੰਗ ਰੈਗੂਲੇਟਰ ਨੂੰ ਰਿਪੋਰਟ ਕੀਤੇ ਜਾਣਗੇ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਵਿਧਾਨਕ ਮਾਰਗ-ਦਰਸ਼ਨ ਦੁਆਰਾ ਲੋੜੀਂਦਾ ਹੈ। ਫੇਰ ਅਸੀਂ ਇਹ ਨਤੀਜਾ ਛੇਤੀ ਨਾਲ ਤੁਹਾਨੂੰ, ਸਾਡੇ ਹੋਰ ਗਾਹਕਾਂ, ਹਿੱਸੇਦਾਰ ਮੈਂਬਰਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਮੁੱਖ ਹਿੱਸੇਦਾਰਾਂ ਨੂੰ ਦੱਸਾਂਗੇ। ਜੇਕਰ ਸਾਨੂੰ ਕਿਰਾਏਦਾਰਾਂ ਤੋਂ ਹਾਂ ਵੋਟ ਰਾਹੀਂ ਤਬਾਦਲੇ ਦਾ ਹੁਕਮ ਮਿਲਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਸਾਨੂੰ ਚੈਰਿੰਗ ਕਰਾਸ ਸ਼ੇਅਰਹੋਲਡਿੰਗ ਮੈਂਬਰਾਂ ਦੀਆਂ ਦੋ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਜਨਰਲ ਮੀਟਿੰਗਾਂ (ਐਸਜੀਐਮ) ਬੁਲਾਉਣ ਦੀ ਲੋੜ ਹੋਵੇਗੀ। ਮੈਂਬਰਾਂ ਨੂੰ ਇੱਕ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਤਬਾਦਲੇ ਦੇ ਮਤੇ ਨੂੰ ਮਨਜ਼ੂਰੀ ਦੇਣ ਲਈ ਪਹਿਲੀ ਐਸਜੀਐਮ ਵਿੱਚ, ਅਤੇ ਫਿਰ ਇਸਦੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਨ ਲਈ ਦੂਜੀ ਮੀਟਿੰਗ ਵਿੱਚ ਬੁਲਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਅਸੀਂ ਇਹ ਦੋ ਮੀਟਿੰਗਾਂ ਜੂਨ/ਜੁਲਾਈ 2022 ਵਿੱਚ ਹੋਣ ਦੀ ਉਮੀਦ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਨੋਟ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ, ਕਿਰਾਏਦਾਰਾਂ ਅਤੇ ਫਿਰ ਸ਼ੇਅਰਧਾਰਕਾਂ ਦੇ ਸਮਰਥਨ ਦੇ ਅਧੀਨ, ਟ੍ਰਾਂਸਫਰ ਕਰਨ ਦੀ ਸਾਡੀ ਟੀਚਾ ਮਿਤੀ 1 ਅਗਸਤ 2022 ਹੈ।

ਮੈਨੇਜਮੈਂਟ ਕਮੇਟੀ ਦਾ ਦ੍ਰਿੜਤਾ ਨਾਲ ਇਹ ਵਿਚਾਰ ਹੈ ਕਿ ਵੈਸਟ ਆਫ ਸਕਾਟਲੈਂਡ ਵਿੱਚ ਤਬਾਦਲੇ ਦੀਆਂ ਯੋਜਨਾਵਾਂ ਅਤੇ ਸਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਉਹਨਾਂ ਤੋਂ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਕੀਤੇ ਗਏ ਤਬਾਦਲੇ ਦੇ ਵਾਅਦਿਆਂ ਦਾ ਪੈਕੇਜ ਸਾਡੇ ਮੌਜੂਦਾ ਅਤੇ ਭਵਿੱਖ ਦੇ ਕਿਰਾਏਦਾਰਾਂ ਲਈ ਸਭ ਤੋਂ ਵਧੀਆ ਭਵਿੱਖ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰੇਗਾ। ਸਾਡੇ ਸਟਾਫ਼ ਦੀ ਟੀਮ ਤਬਾਦਲੇ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਜਾਣਦੀ ਹੈ ਕਿ ਵੈਸਟ ਆਫ ਸਕਾਟਲੈਂਡ ਦੇ ਹਿੱਸੇ ਵਜੋਂ ਉਹਨਾਂ ਲਈ ਹੋਰ ਮੌਕਿਆਂ ਦੇ ਨਾਲ ਉਹਨਾਂ ਦੀਆਂ ਨੈਕਰੀਆਂ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਰਹਿਣਗੀਆਂ। ਪਰੰਤੂ, ਸਿਰਫ਼ ਕਿਰਾਏਦਾਰ ਹੀ ਇਹ ਤਬਦੀਲੀ ਕਰਵਾ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਤੁਹਾਡੀ ਵੋਟ ਅਸਲ ਵਿੱਚ ਮਾਯਨੇ ਰੱਖਦੀ ਹੈ, ਇਸ ਲਈ ਜਦੋਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਤੁਹਾਡਾ ਚੋਣ ਪੱਤਰ (ਬੈਲਟ ਪੇਪਰ) ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਆਪਣੀ ਵੋਟ ਪਾਉਣ ਲਈ ਸਮਾਂ ਕੱਢੋ ਅਤੇ ਹਾਂ ਵਿੱਚ ਵੋਟ ਦਿਓ।



CHARING CROSS

HOUSING ASSOCIATION

ਚੈਰਿੰਗ ਕਰਾਸ ਹਾਉਸਿੰਗ ਐਸੋਸੀਏਸ਼ਨ, 31 ਐਸ਼ਲੀ ਸਟਰੀਟ, ਗਲਾਸਗੋ G3 6DR
ਟੈਲੀ: 0141 333 0404 ਈਮੇਲ: cxha@cxha.org.uk ਵੈੱਬ: www.cxha.org.uk

ਇੱਕ ਵਾਰ ਵੋਟਾਂ ਖੁੱਲ੍ਹਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਵੈਸਟ ਆਫ ਸਕਾਟਲੈਂਡ ਦੇ ਸਹਿਯੋਗੀਆਂ ਦੇ ਨਾਲ ਸਾਡਾ ਸਥਾਨਕ ਸਟਾਫ਼, ਵੋਟਾਂ ਪਾਉਣ ਨੂੰ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕਰਨ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੀ ਵੋਟ ਪਾਉਣ ਲਈ ਕੋਈ ਵਿਵਹਾਰਕ ਮਦਦ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਫਿਰ ਇਲਾਕੇ ਵਿੱਚ ਅਤੇ ਘਰਾਂ ਦੇ ਆਲੇ-ਦੁਆਲੇ ਹੋਵੇਗਾ। ਜੇਕਰ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਕੋਈ ਸਵਾਲ ਹਨ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ 0141 333 0404 'ਤੇ ਫੋਨ ਕਰੋ ਜਾਂ ਸਾਨੂੰ transfer@cxha.org.uk 'ਤੇ ਈਮੇਲ ਕਰੋ। ਪੜਾਅ 1 ਨੋਟਿਸ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਦੀ ਇੱਕ ਹੋਰ ਕਾਪੀ ਲਈ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਸਾਨੂੰ ਫੋਨ ਕਰੋ ਜਾਂ ਸਾਡੀ ਵੈੱਬਸਾਈਟ www.cxha.org.uk ਤੋਂ ਇਹ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਡਾਊਨਲੋਡ ਕਰੋ।

ਕਿਰਾਏਦਾਰ ਸੂਚਨਾ ਸੇਵਾ (ਟੀ.ਆਈ.ਐਸ.) ਪ੍ਰਸਤਾਵ 'ਤੇ ਸੁਤੰਤਰ ਕਿਰਾਏਦਾਰ ਸਲਾਹ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨਾ ਜਾਰੀ ਰੱਖਦੀ ਹੈ। ਇਸ ਸੇਵਾ ਦਾ ਲਾਭ ਲੈਣ ਲਈ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਟੀ.ਆਈ.ਐਸ.) ਨੂੰ ਮੁਫਤ ਫੋਨ 0800 488 0982 'ਤੇ ਕਾਲ ਕਰੋ।

ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਇਹਨਾਂ ਨਾਲ ਨੱਥੀ ਇੱਕ ਸੰਖੇਪ ਸੰਵਾਦ-ਪੱਤਰ ਦੇਖੋ:

- ਚੈਰਿੰਗ ਕਰਾਸ ਕਿਰਾਏਦਾਰਾਂ ਨੂੰ ਵੈਸਟ ਆਫ ਸਕਾਟਲੈਂਡ ਦੇ ਵਾਅਦਿਆਂ ਦਾ ਸਾਰ
- ਵੈਸਟ ਆਫ ਸਕਾਟਲੈਂਡ ਦੀਆਂ ਨਿਵੇਸ਼ ਪ੍ਰਤੀਬੱਧਤਾਵਾਂ ਬਾਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ
- ਪੜਾਅ 1 ਸਲਾਹ-ਮਸ਼ਵਰੇ ਤੋਂ ਤੁਹਾਡੇ ਸਵਾਲਾਂ ਦੇ ਜਵਾਬ।
- ਜੇਕਰ ਤਬਾਦਲਾ ਅੱਗੇ ਨਹੀਂ ਵਧਦਾ ਤਾਂ ਕੀ ਹੋਵੇਗਾ ਇਸ ਬਾਰੇ ਇੱਕ ਰੀਮਾਈਂਡਰ।

ਇਸ ਪੱਤਰ ਦੀ ਇੱਕ ਅਨੁਵਾਦ ਕੀਤੀ ਕਾਪੀ ਉਰਦੂ (اردو), ਪੰਜਾਬੀ (ਪੰਜਾਬੀ), ਸਧਾਰਨ ਚੀਨੀ (简体中文) ਅਤੇ ਅਰਬੀ (العربية) ਵਿੱਚ ਸਾਡੀ ਵੈੱਬਸਾਈਟ www.cxha.org.uk ਜਾਂ ਦਫਤਰ ਤੋਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ।

ਤੁਹਾਡਾ ਹਿਤੁ



John Mulholland
ਜੌਨ ਮਲਹੋਲੈਂਡ
ਅੰਤਰਿਮ ਡਾਇਰੈਕਟਰ